

КОРПОРАТИВНЫЕ НОВОСТИ

Корпоративное издание ФПК «Гарант-Инвест»



Гарант-Инвест

№61, декабрь 2019

Выпуск зеленых облигаций

АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест», в рамках зарегистрированной программы облигаций и в целях реализации «Программы РЕ» подготовило к размещению на Московской бирже отдельный выпуск «зеленых» облигаций. В ноябре рейтинговое агентство «Эксперт РА» выдало заключение о соответствии планируемого выпуска «зеленых» облигаций АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест» принципам зеленых облигаций (GBP) Международной ассоциации рынков капитала (ISMA).

Выпуск может быть размещен на Московской бирже уже в декабре этого года, привлеченные средства будут направлены на финансирование модернизации объектов

базовым критериям принципа зеленых инвестиций, а именно: использование средств; процедура отбора проекта и прозрачность эмитента на предварительном этапе; обособленность учета; раскрытие информации. Заключение агентства «Эксперт РА» основано на комплексном анализе бизнес-процессов и процедур АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест», а также документов, определяющих «зеленые» приоритеты компании: «Стратегия устойчивого развития», Положение о зеленом комитете, Регламент учета экологических факторов при проведении закупок на предприятиях и серии экологических заключений, выданных ООО «Бранан Энвайронмент» и НАКДИ.



Все мероприятия в процессе реновации торгового объекта направлены на энерго-, водо- и теплосбережение, а также на улучшение качества городской среды и инфраструктуры вблизи объекта

компании и вновь приобретенных торговых центров, а также внедрение «зеленых технологий» в рамках инвестиционной «Программы РЕ». Планируемый выпуск «зеленых» облигаций АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест» был проанализирован на предмет соответствия четырем

«Содержание корпоративных документов и процедур Корпорации соответствует базовым международным и российским требованиям, в том числе Принципам зеленых облигаций (GBP) Международной ассоциации рынков капитала (ISMA), Стандарту ТПП РФ «Социальная отчетность предприятий и организа-

ций, зарегистрированных в Российской Федерации», — говорится в заключении «Эксперт РА». Заключение выдано в соответствии с Методологией выражения независимого заключения о соответствии облигаций принципам зеленых облигаций (second party opinion) от 17.07.2019 ООО «Эксперт РА».

АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест» реализует «Программу РЕ»: это покупка и обновление не соответствующих современным требованиям торговых объектов и перевод их в новый, популярный для потребителя и арендаторов формат, с целью повышения дохода и стоимости объекта.

Проекты реновации отличаются внедрением современных технологий и инноваций, как в части энергоэффективности здания, функции «умного» торгового центра, так и в использовании современных технологий ритейла и высокотехнологичного оборудования.

Все мероприятия в процессе реновации торгового объекта направлены на энерго-, водо- и теплосбережение, а также на улучшение качества окружающей среды и городской инфраструктуры вблизи объекта, в том числе широкое использование «зеленых технологий» внутри и снаружи торговых центров.

Колонка президента



Уважаемые клиенты и партнёры!

Сохраняя традиции, заботясь об экологии, проявляя социальные инициативы, постоянно меняясь к лучшему, наша компания добивается устойчивого развития, оправдывая доверие наших инвесторов, партнеров и клиентов.

Эти тезисы стали основополагающими при реализации инвестиционной «Программы РЕ». В рамках этой программы АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест» на Московской бирже выпускает «зеленые облигации». Привлеченные средства будут направлены на модернизацию собственных и вновь приобретенных торговых центров с целью минимизировать воздействие на городскую и природную среду, внедрения энергосберегающих и других зеленых технологий, минимизации выбросов и отходов.

Компания претерпевает изменения не только в реализации инвестиционных проектов, но и в части управленческого опыта. Сегодня мы ориентируемся на поколение миллениалов и поколение Z не только в плане потребления и, соответственно, организации торговых и многофункциональных пространств, но и в плане ведения бизнеса. Главным для них является оперативность в принятии решений и работа на результат. Мы уверены, только следуя этим принципам можно укрепиться на позиции лидера рынка.

Как говорил английский писатель Джордж Герберт, «кто не смотрит вперед — оказывается позади». Устойчивое развитие любой организации напрямую зависит от того, как далеко в будущее способны взглянуть ее руководители и как быстро способна компания перестроиться под изменяющиеся условия рынка.

Благодарим наших клиентов и партнеров за поддержку и сотрудничество. Рассчитываем на дальнейшее расширение партнерских отношений и совместных возможностей, развитие деловой активности в конце этого и в новом 2020 году!

Президент
ФПК «Гарант-Инвест»
Панфилов А.Ю.

Сотрудничество с Тульской областью

ФПК «Гарант-Инвест» и Тульская область подписали соглашение о сотрудничестве по развитию туристического потенциала региона. Соглашение было подписано в октябре в Правительстве Тульской области.

В этом году Тульская область по инициативе губернатора Алексея Дюмина запустила программу расширения туристического потока в регион «Тула рядом». Программа нацелена на привлечение путеше-

ФПК «Гарант-Инвест» исполнилось 26 лет

12 ноября Финансово-промышленной корпорации «Гарант-Инвест» исполнилось 26 лет.

За эти годы компания сформулировала собственные стандарты в области социальной ответственности, рационального использования природных и энергоресурсов, качественного преобразования городской среды. В 2019 году эти принципы были объединены в единую Стратегию устойчивого развития. Важной частью Стратегии стало следование зеленым принципам, подразумевающих минимизацию негативного воздействия на окружающую среду. Бережливое отношение к ресурсам, к городской среде, минимизация выбросов и отходов, внедрение зеленых технологий в торговые и многофункциональные центры — направления развития на следующие годы.

За минувший год АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Га-

рант-Инвест» осуществило V выпуск биржевых облигаций.

В рамках программы «Партнерство» в течение года были открыты и продолжают открываться новые рестораны международного бренда KFC по франшизе YUM!Brands.

К числу наших партнеров присоединился глобальный бренд SPAR-express — одна из крупнейших в мире сетей супермаркетов.

К 26-летию ФПК «Гарант-Инвест» остается надежным и проверенным партнером. Нам доверяют институциональные и частные инвесторы, выбирающие облигации компании, как надежный и высокодоходный инструмент капиталовложений.

За многолетней историей успеха компании стоит кропотливый труд более чем 1000 сотрудников, которые ежедневно совершают трудовые подвиги, выполняя самые сложные поручения и позволяя компании добиваться новых успехов и вершин!



Продолжение на стр. 2 →

→ Продолжение со стр. 1

Сотрудничество с Тульской областью



«выходного дня» из Москвы и других близлежащих городов. В Москве партнёром Тульского региона стала компания ФПК «Гарант-Инвест», в принадлежащем ей торгово-деловом комплексе «Тульский» были открыты туристическо-информационный центр, торговое пространство с традиционными тульскими сладостями и экспозиция с достопримечательностями. Партнерство с Тульской областью и популяризация ее туристического потенциала отвечает названию торгово-делового комплекса компании и его размещению на Большой Тульской улице возле одноименной станции метро. Развитие внутрен-

него туризма является хорошим стимулом для бизнеса и экономики. Ежегодно ТДК «Тульский» посещают более 3 млн человек, которые смогут познакомиться с историей и традициями Тульской области. Мы уверены, что наш комплекс может стать одной из отправных точек для «туризма выходного дня» в этот богатый достопримечательностями регион.

В рамках соглашения предусматривается взаимодействие в социальной, культурной и информационной сферах по информированию граждан о возможностях Тульской области и популяризации туристического потенциала региона.



Новые приобретения на рынке недвижимости

АО «Коммерческая недвижимость» ФПК «Гарант-Инвест» приобрело небольшой торговый центр на Каширском шоссе. Для финансирования сделки были использованы средства от облигаций, привлеченные на открытом финансовом рынке. Приобретенное здание будет модернизировано и преобразовано в торговый центр сети «СМОЛЛ», принадлежащей компании.

Торговый центр располагается непосредственно у выхода из метро «Каширская» на «вечерней стороне», наиболее предпочтительной для торговых объектов. В трехэтажном здании размещены преимуществен-

но компании сферы услуг, а также небольшие магазины. После реновации состав арендаторов будет изменен, что позволит увеличить посещаемость объекта и выручку. Возможно, будут добавлены предприятия питания с летней террасой. Также будут обновлены инженерные коммуникации, внутренние планировки и фасад здания. Все работы будут проходить в 2020 году с использованием современных материалов, энергосберегающих

и других «зеленых» технологий. Отмечается, что реновация объекта займет порядка 4-6 месяцев без его закрытия для посетителей.



Новости КБ «Гарант-Инвест»

Клиенты КБ «Гарант-Инвест», держатели банковских карт Visa и Master Card получили возможность пользоваться сервисом Apple Pay — легким и безопасным платёжным инструментом. Apple Pay обеспечивает конфиденциальность использования: при добавлении кредитной или дебетовой карты в Apple Pay сам номер карты не хранится ни на устройстве, ни на серверах Apple. Добавить кредитную или дебетовую карту можно через приложение Wallet. При этом пользователи смогут и дальше получать все преимущества и бонусы от пользования своими картами. Также совершать покупки в приложениях и на вебсайтах можно одним касанием пальца к Touch ID или двойным кликом боковой кнопки и взглядом на iPhone X для подтверждения операции через Face ID. Теперь больше нет необходимости вручную заполнять большие документы с контактными данными или повторно вводить данные о доставке и выставлении счета. Сервис Apple Pay предоставляется клиентам банка бесплатно. При оплате покупок комиссия не взимается.



С конца октября 2019 года Коммерческий банк «Гарант-Инвест» снизил процентные ставки по вкладам Банка для частных лиц, вкладам по программе «PRIVATE BANKING», депозитам и векселям для юридических лиц и в рамках стратегии «PRIVATE BANKING» изменил условия по ба-

зовой линейке вкладов, повысив минимальные суммы. Дополнительную информацию по вкладам, специальным предложениям и акциям КБ «Гарант-Инвест» можно получить, обратившись по телефону многоканальной связи (495) 650-90-03 или на сайте банка <http://www.gibank.ru>

Партнерство с глобальными брендами



Команда KFC готовит к открытию три новых ресторана по адресам: Холодильный переулок д. 2 стр. 1, Севастопольский проспект дом 20Б, Бирюлёвская 43 (в ТЦ «Бирюлевский»). Открытия ресторанов запланированы до конца 2019 года.

На конференции, организованной YUM Restaurants Russia, которая собрала всех партнеров со всей России, наша команда KFC была признана в тройке лучших по ка-

честву строительства ресторанов. 12 и 16 октября в Международный день продовольствия рестораны KFC приняли участие в благотворительной акции «Собери обед ребенку», организованной Фондом продовольствия «Русь» (обеспечение людей, попавших в трудную жизненную ситуацию, обедами, состоящими из качественных натуральных продуктов), сбор средств на которую производился силами ресторанов KFC. Всего за эти два дня 121 волонтер KFC сформировал 1135 наборов продуктов. Обеспечив самыми необходимыми продуктами 2562 благополучателя!



Рестораны «IL PATIO», «Шикари» и «Планета Суши» присоединились к международному движению MEATLESS MONDAY («Понедельник без мяса») и вводят скидки на все блюда без содержания мяса в меню доставки ресторанов по понедельникам. Каждый понедельник гости могут заказать на доставку блюда, не содержащие мяса, со скидкой 20-25%. В настоящее время предложение действует только на заказ через собственную службу доставки (www.hgclub.ru) и через приложение «Почетный гость», в дальнейшем планируется подключить и агрегаторов. В меню доставки количество блюд, не содержащих мяса, составляет более 25%. Среди них такие популярные позиции как роллы, боулы, пицца, пицетты. Поэтому, даже отказавшись от мяса, можно составить вкусное и разнообразное меню. Предложение действует только на доставку и не распространяется на основное меню, действующее в ресторанах.



28 ноября открылся первый мини-маркет SPAR-express в ТДК «Тульский» на условиях подписанного соглашения по Франшизе. SPAR — одна из крупнейших в мире сетей супермаркетов. Владелец товарного знака SPAR является компания SPAR International b.v. Ком-

пания SPAR основана в 1932 году в Нидерландах, работает в 40 странах мира и имеет в своем составе 123 000 магазинов на 4-х континентах. Общий годовой товарооборот SPAR составляет более 30 миллиардов евро. Свыше 200 000 человек работают в SPAR по всему миру. В России открыто более 500 магазинов SPAR в десяти регионах России.



ТДК «Тульский», ул. Большая Тульская, д. 11, 1 этаж

Новости торговых центров

ПЕРОВО МОЛЛ ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

После завершения второй фазы реновации ТРК «ПЕРОВО МОЛЛ» состоялось грандиозное открытие двухэтажного магазина для всей семьи — Familia! В этот день магазин дарил всем покупателям подарки, скидки достигали до 95%! На открытие пришло более 15 000 человек. В магазине представлены одежда, обувь и товары для дома в формате off-price.

31 октября на втором этаже ТРК «ПЕРОВО МОЛЛ» открылся магазин «Сонный Гномик» с товарами для но-

ворожденных и малышей! В ассортименте найдется все — от одежды до колясок и кроваток!

Этой осенью ТРК «ПЕРОВО МОЛЛ» традиционно радовал посетителей не только открытием новых магазинов, но и интересными мероприятиями: викторинами в честь дня рождения соцсети ВКонтакте; интеллектуальной игрой КВИЗ для старшеклассников района Новогиреево; «Днем активного движения для всей семьи» с увлекательной викториной, уроками «Капозэра», мастер-классами, конкурсами и многими другими. **Подробнее на <http://www.perovomall.ru>**

ТОРГОВО-РЕСТОРАННЫЙ КОМПЛЕКС ПРАЖСКИЙ ГРАД

ТРК «Пражский Град» 26 октября провел социально важную акцию «День Здорового Образа Жизни». Спонсором мероприятия выступил супермаркет «Мираторг», который

Топ-блогер Надежда Шарк поделилась с участниками секретами отличного самочувствия и рассказала, что нужно есть, чтобы всегда быть в отличной форме, быть заряженным энергией и получать максимальное удовольствие от всего, что происходит вокруг.



поделился с участниками мероприятия тем, как можно вкусно и при этом с пользой для здоровья приготовить стейк, показал секреты приготовления мяса, а также угостил всех желающих стейками от шеф-повара. В дополнение к основному блюду «Мираторг» представил безглютеновую продукцию, рассказал почему появилась подобная тенденция в современном мире и чем она полезна для здоровья.

А самой запоминающейся активностью осени стал аттракцион виртуальной реальности, где наши гости смогли примерить не только 3D очки, но и роль профессионального спортсмена, например, боксера, проведя пару раундов на виртуальном ринге. **Подробнее на <http://www.pragsky-grad.ru>**

МОСКВОРЕЧЬЕ ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

Осенью на первом этаже торгово-развлекательного комплекса «Москворечье» открылся магазин молодежной косметики MIXIT. MIXIT — новый косметический бренд, который полностью отвечает потребностям современных девушек и женщин. Здесь можно приобрести косметику для волос, декоративную косметику, а также порадовать своих близких подарочными наборами. 27 октября в атриуме ТРК «Москво-

речь» совместно со школой танцев Elainz прошел танцевальный Батл ELAINZ BATTLE VOL.4, проведение которого уже стало доброй традицией. Участниками батла-2019 стали не только любители танцев из ближайших районов Москвы, но и танцоры, приехавшие из других городов. В красочном танцевальном соревновании приняли участие более 200 детей в возрасте от 4 до 18 лет. Партнерами мероприятия стали такие известные бренды как Skechers, KFC, «IL Патио», Макдоналдс. **Подробнее на <http://www.moskvorechije.ru>**



ТОРГОВО-ДЕЛОВОЙ КОМПЛЕКС ТУЛЬСКИЙ

Октябрь в ТДК «Тульский» ознаменовался открытием нового вкусного арендатора «Белевская пастила». На 2-м этаже ТДК «Тульский» состоялось праздничное представление с дегустацией и мастер-классом по приготовлению сладостей. Всех гостей комплекса угощали ароматным чаем и разнообразными кондитерскими изделиями.

22 ноября ТДК «Тульский» отметил свой День рождения. В этот день команда торгового комплекса разделила праздник со всеми посетителями. Их ожидал приятный сладкий комплимент в деловой части комплекса.

Еще одно важное событие этой осени — открытие на 1-м этаже ТДК



«Тульский» продуктового магазина европейского уровня и качества EUROSPAR Express.

Команда ТДК «Тульский» поздравляет Вас с наступающим Новым годом и желает добра и улыбок. Вечером 30 декабря Дед Мороз и Снегурочка, совместно с арендаторами («IL

Патио» и «Белевская пастила»), для всех гостей ТДК создадут праздничное настроение с вкусными угощениями и напитками. **Подробнее на <http://www.tulsky.ru>**

РП РИТЕЙЛ ПАРК ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

Этой осенью ТЦ «Ритейл Парк» впервые провел I и II этап «Гран-При» по быстрым шахматам для детей в возрастной категории до 18 лет. Главным судьей соревнований традиционно выступил руководитель шахматного клуба «Чертаново» Стельмухов Павел Аркадьевич. Все участники турнира получили ценные и памятные призы от ТЦ «Ритейл Парк».



В октябре торговый центр «Ритейл Парк» совместно с гипермаркетом «Ашан» традиционно организовал большой и веселый праздник для всей семьи фестиваль «Окtober-фест». Гостей ожидала дегустация напитков и колбасок от «Ашан», развлекательная программа и увлекательные мастер-классы.

Ну, а в конце ноября ТЦ «Ритейл Парк» провел для любителей скидок и акций «Черную пятницу» — лучшее время для покупки товаров по сниженным ценам. **Подробнее на <http://www.retail-park.ru>**

ГАЛЕРЕЯ АЭРОПОРТ ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС

Осенью на втором этаже торгового комплекса состоялось долгожданное открытие магазина Zakka. Магазин принял своих посетителей в обновленном формате после проведенного ребрендинга.

В октябре Президент немецко-российской ассоциации по Square Dance — Арндт Лакерман провел в ТК «Галерея Аэропорт» экспресс-обучение всех желающих движениям и чувству ритма, по окончании которого состоялось небольшое показательное выступление, в котором приняли участие все гости «Галереи Аэропорт».

В ноябре для маленьких посетителей и их родителей прошел мастер-класс по шоколадоварению. Используя бельгийский шоколад, орехи, изюм и фрукты, марципан и другие ингредиенты, участники создавали собственные конфеты ручной работы, которые с удовольствием унесли домой. Приятным бонусом оказались подарки от партнера мероприятия — шоколадного бутика French Kiss.

Подробнее на <http://www.g-a.ru>

Сеть районных торговых центров СМОЛЛ

Сеть районных торговых центров «СМОЛЛ» вместе с гостями и посетителями готовится к зиме.

Наш партнер, Супермаркет «Мираторг», предлагает согреться после морозной прогулки и делится рецептом очень легкой в приготовлении, изысканной и сытной пасты с фаршем в сливочно-томатном соусе, продукты для которой вы можете приобрести с 15% скидкой в ТЦ «Смолл Пролетарский» и ТЦ «Смолл Шипиловский».

Для тех, кому больше по душе ароматная пицца, гостеприимно открывает свои двери Domino's Pizza в РТЦ «Смолл Пролетарский». Если же вы решили отдохнуть дома в кругу семьи, или вам просто не хочется готовить — быстрая бесплатная доставка пиццы Domino's спешит на помощь! Отметить День хоккея 1 декабря и Международный день футбола 10 декабря, приглашают рестораны быстрого питания KFC в ТЦ

«Смолл Борисовский» и ТЦ «Смолл Бирюлевский».

3 декабря во всем мире отмечается Международный день инвалидов.

Коллектив Сети районных торговых центров «СМОЛЛ» сделал все возможное, чтобы людям с ограниченными возможностями было удобно посещать наши торговые центры. Здесь предусмотрены пандусы для облегчения доступа в ТЦ, и рельефная плитка для слабовидящих на

входах с бордюрами, и специально выделенные парковочные места для инвалидов, передвигающихся на машинах.

В преддверии Нового года во всех ТЦ сети «СМОЛЛ» идет подготовка к празднику, украшаются фасады, загораются праздничные огни... Самое время загадывать заветные желания и писать письмо главному волшебнику — Деду Морозу. **Подробнее на <http://small.msk.ru>**



Социальные и общественные мероприятия



ТК «ГАЛЕРЕЯ АЭРОПОРТ»

Активная социально-общественная деятельность - неотъемлемая черта всех предприятий ФПК «Гарант-Инвест».

ТРК «ПЕРОВО МОЛЛ» стал организатором нескольких спортивных



ТРК «ПЕРОВО МОЛЛ»

мероприятий для жителей Восточного Административного округа, в том числе благотворительных забегов. Так, например, 20 октября прошел забег с участием более 400 жителей района в поддержку строительства Храма Святого князя Владимира на

ул. Перовская. Вера и Спорт объединились в этом забеге и принесли не только радость участникам и болельщикам, но и объединили их ради единой цели.

Торговый комплекс «Галерея Аэропорт», совместно с Управой района, организовали для всех жителей района интерактивное спортивное мероприятие. На территории уютного сквера рядом с торговым комплексом зрители познакомились со спортсменами и призерами чемпионатов России по велотриалу, посмотрели подготовленные для них выступления, а также попробовали свои силы в разных спортивных направлениях, еще раз подтверждая аксиому: в здоровом теле - здоровый дух!

Отдавая дань уважения нелегкому труду педагогов, ТРК «ПЕРОВО-МОЛЛ» совместно с Управой района Новогиреево организовал 2 октября праздничный концерт в честь учителей района и ветеранов педагогического труда, а 28 октября собрал на своей площадке представителей старшего поколения ВАО, чтобы отметить Международный день бабушек и дедушек. Ну и конечно же,

ТРК «ПЕРОВОМОЛЛ» не обошел вниманием многолетних мам района Новогиреево, пригласив их на праздник, организованный в День Матери.

Этой осенью ТДК «Тульский» подписал соглашение о сотрудничестве с Тульской областью по продвижению туристической привлекательности региона среди москвичей. Результатом сотрудничества стало открытие в торгово-деловом комплексе брендированной площадки с презентацией основных достопримечательностей «оружейной столицы России». В честь открытия в ТДК «Тульский» был организован праздник с тульскими пряниками, чаепитием из гигантского самовара, пастилой и концертом «Непосед».

Торговый центр «Ритейл Парк» впервые стал шахматным центром Москвы. Здесь проходит «Гран-При» по быстрым шахматам для детей. На



ТЦ «РИТЕЙЛ ПАРК»

I этапе турнира, 21 сентября, за звание лучшего шахматиста сразились 80 юных шахматистов, воспитанников шахматного клуба «Чертаново». Во II этапе турнира, 22 ноября, приняли участие 100 шахматистов, как начинающих, так и опытных юниоров. Главным судьей соревнований традиционно выступил руководитель шахматного клуба «Чертаново» Стельмухов П.А. В течение учебного года ТЦ «Ритейл Парк» планирует провести 4 этапа «Гран-При», финальная версия турнира состоится под конец учебного 2019-2020 года.

В ТРК «Москворечье» прошла фотодокументальная выставка «Игра на чужом поле. Русские спортсмены в эмиграции», организованная совместно с Домом русского зарубежья имени Солженицына. Посетители ТРК узнали о судьбах спортсменов, находившихся в эмиграции в XX



ТДК «ТУЛЬСКИЙ»

веке. Среди них: беговой наездник Александр Финн, летчица российско-го происхождения Елена Бернштейн, создатель самбо Василий Ощепков и многие другие. Значительная часть выставки была посвящена спортсме-

идеи в ТРК «ПЕРОВО МОЛЛ» прошли два мероприятия международного масштаба: 15 августа торгово-развлекательный комплекс встречал гостей из г. Хьюстон (штат Техас) на мероприятии «Все звезды сошлись», а 17 сентября гостей из Бразилии, участники фестиваля «RUSSIA-BRAZILIAN 2019».

Не менее интересные творческие мероприятия состоялись в ТРК «ПЕРОВО МОЛЛ» в рамках объявленного в 2019 году «Года Театра» России: интерактивная театральная постановка «Алиса в стране чудес»; эмоциональный театральный перформанс по мотивам повести Н.В. Гоголя «Вий»; литературные чтения, в честь 205-летия со дня рождения великого драматурга, русского поэта М.Ю. Лермонтова.

ТЦ «Коломенский» при поддержке и участии ДК «Нагатино» организовал для жителей района традиционный праздничный концерт в честь Дня города, участие в котором приняли детские музыкальные коллективы, ученики и преподаватели танцевальных студий, мастера эстрадной песни, а также участники программы «Московское долголетие».



ТЦ «КОЛОМЕНСКИЙ»

Смотрите наши новые рекламно-информационные материалы

